PULSA
110-130
148

Piegatrice-incollatrice per scatole in cartone
teso e ondulato
Folding and gluing machine for solid and
corrugated board boxes
Plieuse-colleuse des boites pliantes en
carton plat et ondulé
Faltschachtelklebe Machine fiir voll und
well-pappe
Plegadora-pegadora para cajas de carton

. corrugado y compacto
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VERSATILITA:

Introduzione motorizzata brushless con
modulo PT.FE Pneumatic Time Feeder &
tempo e cinghie aspiranti con
posizionamento motorizzato.

VERSATILITY:

Brushless motorized feeder with P.T.F. time
feeding system, suction belts and motorized

QUALITA’:

lintroduzione.

QUALITY:

Caratteristiche Tecniche / Technical Data / Données Technigues

Technische Daten / Datos Tecnicos

Fustellato aperto / Open blank / Etui ouvert
Format der offenen Schachtel /| Troguelado abierto

Fustellato chiuso / Folded blank / Etui plié
Format der geschlossenen Schachtel / Troguelado cerrado

Altezza / Blank length /| Longueur de |'étui
Lange der Schachtel | Alcura

Materiale lavorato / Convertible material | Mateériel
Bearbeitetes Material | Material

Spessore scatola piegata / Thickness folded box
Epaisseur boite pliée
Dicke der gefalteten Schachtel | Espesor caja doblada

Rompipiega / Prefolding section / Précassage
Vorbrechung / Rompepliega

Velocita / Speed / Vitesse
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belts positioning.
VERSATILITE’:

Margeur motorisé brushless avec module
PT.F. margeur cadence pneumatique, avec
courroies aspirantes et positionnement
motorisé des courroies.

VIELSEITIGKEIT:

Einleger mit burstenlosen Motoren mit der
Maglichkeit P.T.F. Takteinlegesystem,
Saugriemen und motorische
Riemenverstellung zu bekommen.

VERSATILIDAD:

Introductor con motorizacion brushless,
con modulo PT.F y correas aspirantes
temporizadas con posicionamiento
motorizado.

QUALITE’:

QUALITAT:

CALIDAD:

Modulo raddrizzatore M.B.A. Mechanical
Blank Alignment per il perfetto
allineamento dei fustellati dopo

M.B.A. rectificateur pour un alignement
parfait des boites apres le margeur.

Modulo de alineado M.B.A., para la
perfecta alineacion de la caja de la
introduccion después de la introduccion.

B angoli .

M.B.A. system for in-line perfect blank
alignment after the feeding section.

M.B.A. System fir das perfekte Ausrichten
der Zuschnitte hinter dem Einleger.

MODULARITA’:

Il concetto della modularita e
perfettamente espresso nella Pulsar per
la presenza di due moduli indipendenti a
tre trasporti per la lavorazione di scatole
con fondo automatico e di scatole con 4 e

MODULARITY:

The concept of modularity is perfectly
expressed in the Pulsar, by means of two
independent modules at three conveyors for
the running of crash lock bottom and 4 and
& corners boxes.

MODULARITE’:

Le concept de modularité est
parfaitement exprimé dans la Pulsar, par
moyen de deux modules indépendents a
trois transports pour le travail de boites a
fond automatique et a 4 et 6 coins.

MODULARITAT:

Das Konzept der Maodularitat wird in der
Pulsar perfekt durch zwei unabhéngige
Module mit drei Rollenbahnen fir die
Produktion Faltboden-, 4 und 6 Punkt
Schachteln ausgedriickt.

MODULARIDAD:
El concepto de la modularidad esta
perfectamente manifestado en la Pulsar,
por la presencia de dos maddulos
independientes de tres transportes para
trabajar cajas de fondo automatico y para
cajas con 4 y 6 angulos.

della Pulsar.

Einstellen.

integrado.

PRODUTTIVITA':

Consolle di comando e controllo di
produzione con terminale intelligente
multifunzione integrato V.|.S. Vega
Integrated System dotato di sistema
touch screen che gestisce anche la
motorizzazione e la computerizzazione

PRODUCTIVITY:

V.1.5. control panel with multipurpose
integrated system by touch screen display
for the management of PULSAR main and
optional functions like the motarization or
the computer assisted make ready.

PRODUCTIVITE’:
Cabinet de commande et de contrdle de
production multifonctionnel intégre V.1.S.
avec écran a touche qui gére aussi la
motorisation et le réglage automatique.

PRODUKTIVITAT:

V.I.5. Steuerpult mit integriertem
Mehrzwecksystem tber Touchscreen fiir
Uberwachung und Steuerung der Pulsar
Haupt-und Optionalfuktionen, wie z.B. die
Motorisierung oder das rechnergestiitzte

PRODUCTIVIDAD:

Consola de mando y control de produccién
con terminal inteligente multifuncion

GENERALITA":
Perfettamente modulare, la Vega PULSAR
e disponibile nelle versioni : manuale,
motorizzata o computerizzata; entrambe
COon 0 Senza posizionamento assistito.

MAIN FEATURES:
Completely modular, Vega PULSAR is
available as: manual, motorised or
computerized; both of them with or without
assisted positioning.

CONCEPT:

La Vega PULSAR est disponible en version
manuelle, motorisée ou computerisgée;
toutes les deux avec ou sans le
positionnement assisteé.

HAUPTMERKMALE:

Komplett modular, Vega PULSAR ist wie
folgt verfugbar : manuell, motorisiert oder
computergesteuert | beide mit oder ohne
unterstitzende Positionierung.

GENERAL:

Perfectamente modular, la Vega PULSAR
esta disponible en version manual,
motorizada o computerizada, con o sin
posicionamiento asistido.

\.I.S., dotado de pantalla tactil. Para la

gestion de motorizacion y la
computerizacion del PULSAR.

; : : m/min 18 + 400
Geschwindgkeit / Velocidad /
Motore a velocita variabile / Variable speed motor
Moteur a vitesse variable kw 38,4
Motor mit regelbarer Drehzahl [ Motor a velocidad variable
Aria Compressa / Compressed air / Air comprime Bar 5
Druckluft / Aire comprimido d
. ; |~ ]
Fena netlo | ekt /iialde et kg 13100 13800 14400 I_I_E)[Uj ’_I_@&;} D ['@o D@@O l |é} @
Nettogewicht / Peso neto
I PULSAR 110-130-145, macchina PULSAR 110-130-145 folder-gluer for PULSAR 110-130-145 machine PULSAR 110-130-145 Faltschachtel- PULSAR 110-130-145 méquina
| [ alels piega-incollatrice per astucci, scatole straight line, crash lock bottom, double plieuse-encolleuse pour étuis, boites Klebemaschine fur Standardschachteln, plegadora-pegadora para estuches,
ol o|b MBA SRR RS con fondo a chiusura automatica, wall, 4/6 corner boxes. The machine avec fond a fermeture automatique, a mit Zusatzausstattung fiir Faltboden-, cajas con fondo de cierre automatico,
SR - 24 sy I L doppia parete, 4/6 angoli. La macchina can be supplied with computerized double paroi, 4/6 coins. La machine Stulpfalt- 4,6 Punkt-Schachteln. Als doble pared, 4/6 éngulos. La maguina
[ | put essere fornita con cambio dei changeover (optional]. Set of peut étre fournie avec changement weiteren Zusatz kann die Maschine mit puede ser equipada con cambio de los -
L] formati computerizzato (optional).Serie  attachments for special carton styles. computerisé des formats (en option). automatischem Formatwechsel tamafos computerizado (optional).
di accessori per tipi speciali di scatole. Serie d'accessoires pour boites ausgerustet werden. Serie de accesorios para cajas
Sl o189 2|89 spéciales. especiales.
| - el el




m e . f'_"hr—..f—’\“f—\,.—-,-—jj-
5375 5545 3160 1200
15880
VEGA | VEGA | VEGA VEGA | VEGA | VEGA
110 | 130 | 185 A 10 | 130 | 15
min | MAX | MAX | MAX E c E min | MAX | MAX | MAX
mm mm mm mm mm mm mm mm
A | 86|1130)1330| 1480 A | 170|1100| 1300/ 1450
B| 70| 900/ 900/ SO0 - L. B | 150|1000|1000}1000
c| 40| s550| 650 725 | BT e (e (e
p| 15| 275 325 362 B p| 90| 880/1080/1150
E| - |1000/1200/1350 E| 20] 150 150 150
f| 8| 30] 30/ 30
6| - | 700 700, 700 2
VEGA | VEGA | VEGA VEGA | VEGA | VEGA
10 | 130 | 185 M0 | 130 | 185
min | MAX | MAX | MAX min | MAX | MAX | MAX
mm mm mm mm mim mm mm mm
A | 170|1130|1330| 1480 E| so| 700, 700) 700
B| - | oo 900 900 F | 140| 900 900' S00
c| 8o| 550 850 725 6| 90| soo{1000)1150
D| 35| 275, 325 362 H | 150|1100| 13001450
E| - |1000/1200/1325 1 | 30| 150} 150] 150
F| 10| 30/ 30/ 30 o
1 ) (e ] [
VEGA | VEGA | VEGA VEGA | VEGA | VEGA
M0 | 130 | 185 0 | 130 | 185
min | MAX | MAX | MAX min | MAX | MAX | MAX
mm mm mm mm mm mm mirm mm
E| 8o| 700, 700| 700 A | 30| 150, 150/ 150
F | 140| goo| soo| soo B | 90| 400| 500 575
G| 90| 400 500| 575 € | 210, 880|1080)1230
H | 1501100/ 1300|1450 D | 270/1100{1300|1450
1| 30| 150, 150| 150 L | 80| soo| s00) BOD
M | 140 900| So00 900
 —
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Real answers

and tangible solutions
for the customer’s
peace of mind...




